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A Szikra Kultúrközpont e heti 
szabad klubnapján a legkülön­
bözőbb könyvtárak munkatár­
sai; a tudományos» szak-, üzemi 
és népkönyvtárosok jöttek ősz* 
sze megbeszélni problémáikat 
és kijelölni a fejlődés módoza­
tait. Kőhalmi Béla, az Orszá­
gos Könyv ári Központ h. ve­
zetője minden részletkérdésre 
kiterjedő, bevezető előadásában 
felvázolta könwtárügyünk hely­
zetét és teendőit.

Népi demokráciánk a régi 
rendszer nagy könyvtárait az 
elavult «hagyományok» terhé­
vel vette át. A könyvtárak a 
mul'ban csak egy szűk réteg 
céljait szolgálták. Bonyo'ult 
katalógusrendszerük megnehezí­
tette vagy tel jesen lehelet lenne 
telte a dolgozók számára láto­
gatásukat.

Könyvtárainkban azóta ered­
ményesen elvégezték a «kubi- 
kos»-munká': a fasiszta mo­
csár kiszárítását!

Minden könyvtárunkban fel­
állították ideológiai könyviárat.
A nagy könyviáraink ma már 

’esti nyitvatartásukkal a dolgo­
zók művelődését segítik.

Rendkívül jellemző, hogy míg 
a múlt rendszerben sokszor 
évekig egyetlen fillért sem for­
dítottak a Központi Technoló­
giai Könyvtárnál könyvbeszer­
zésre, addig

az ötéves terv első esztende­
jében 550.005) forint értékű 
művet vásároltak.

1949-ben még csak 200 külföldi 
| folyóirat, 1950-ben már 1200 

jelentős, — közöttük az irányt- 
i mutató szovjet folyóiratok jár­

tak ehhez a könyvtárhoz. A kü- 
i lönböző könyvtárak munkája 

nem kapcsolódott megfelelően 
egymáshoz, ezért első és legfon­
tosabb feladat a tervszerűség 
érvényre jutása a könyviárak 
munkájában.

A szovjet példa nyomán ki 
kell jelölnünk azt a központi 
könyvtárat, amely a szakmai 
dokumentációt, a bibliográfiát 
gondozza. A Lenin Könyvtár út- 
mulatása.alapján, ahol a könyv­
tár 1050 dolgozója közül 38-an 
mérnöki, orvosi, vegyészi ké­
pesítéssel rendelkeznek, nálunk 
is szükség van olyan könyvtá­
rosokra. akik nemcsak a könyv­
tári munka minden területén 
megállják a helyüket, hanem 
ezenkívül külön szakmai képe­
sítéssel is rendelkeznek.

A magyar könyvtárügy telje* 
átszervezése önmagában azon­
ban nem elég a feladatok meg­
valósításához. Üj könyvtárosok 
képzését keli elősegítenünk. 

Az Eö vös Loránd Tudomány­
egyetem Bölcsész Karán az 
ti j ‘ tanévben már négyéves 
könyvtárosképzés kezdődött.
Az olvasószolgálat jó kiépí­

tése alapvető jelentőségű! Min­
den könyvtárban tájékoz.aló 
szolgálat megszervezésével lehet 
az olvasók kérdéseit a legala­
posabban megválaszolni. Az ol­
vasók figyelmét rendszeresen 
fel kell hívni r könyv'árosok 
nak az új könyvekre. Olyan ki­
állításokat keli rendezni, ame­
lyek egy-egy tudományos kér­
dés irodalmát mu a ják be.

Az olvasószo’gála'nak rendel- I 
keznie kell olyan osztályok 
kai, amelyek nemcsak a tu­
dósukat és a kutatókat elégí­
tik ki. hanem az önképzés­
sel foglalkozó olvasókat is el­
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